
Inklusivleistungen:

- 3 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie, Rugard

Thermal Hotel Binz, zentral

- Täglich kostenfreier Zutritt zur Bade- und

Wellnesslandschaft im Hotel

- 1 x Ganztagesführung Rügen

- 1 x Eintritt Nationalpark-Zentrum Königsstuhl mit

Skywalk und Erlebnisausstellung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmerzuschlag 177 €

Aufpreis Verlängerungsnacht/HP 86 €

2 Std. Stadtrundgang Stralsund (1

Guide je 20 Personen)

130 €

2 Std. Stadtrundgang Greifswald (1

Guide je 25 Personen)

100 €

2 Std. Stadtrundgang Sassnitz (1 Guide

je 25 Personen)

160 €

Schifffahrt nach Hiddensee 30 €

Ganztagesführung Hiddensee 300 €

Fahrt mit dem Rasenden Roland von

Binz nach Putbus

8 €

Ostsee-Auszeit auf Rügen - 4 Tage

Rügen – Deutschlands größte Insel mit Kreidefelsen und vielfältiger Natur

Hoteleigene Bade- und Wellnesslandschaft auf ca. 3.000m² inklusive

Rügen empfängt Sie mit einer einzigartigen Mischung

aus Weite, Eleganz und natürlicher Ruhe. Feine

Sandstrände ziehen sich kilometerweit entlang der

Küste, während lebhafte Ostseebäder mit ihrer

charmanten Bäderarchitektur zum Flanieren und

Verweilen einladen. Dazwischen entfalten sich stille

Nationalparks, grüne Buchenwälder und sanfte

Boddenlandschaften, die den Alltag mühelos vergessen

lassen. Entdecken Sie verträumte Fischerdörfer,

idyllische Buchten und weltberühmte Aussichtspunkte,

die den Blick über Meer und Kreideküste schweifen

lassen. Nach erlebnisreichen Entdeckungen genießen

Sie entspannte Stunden im Wellnessbereich Ihres

Hotels und lassen Körper und Geist zur Ruhe kommen.

Ob genussvolle Erholung oder begleitete Rundfahrten

zu den schönsten Ecken der Insel – Rügen schenkt

Ihnen die Freiheit, jeden Moment ganz nach Ihren

Vorstellungen zu gestalten.

1. Tag: Anreise nach Rügen - A

Rügen heißt Sie herzlich willkommen! Mit rund 976

Quadratkilometern ist Rügen die größte Insel

Deutschlands. Entlang der etwa 575 Kilometer langen

Küste wechseln sich geschützte Buchten und

Boddenlandschaften mit Steilufern und flachen

Sandstränden ab. Nationalparks und

Naturschutzgebiete machen die Insel zu einem

wertvollen Naturrefugium und zu einem bedeutenden

Lebensraum für zahlreiche Pflanzen- und Tierarten.

Neben den feinen Stränden begeistert Rügen vor allem

durch seine landschaftliche Vielfalt: lebendige

Ostseebäder, weite Naturräume und der besondere

Charme historischer Bäderarchitektur laden zum

Entdecken und Genießen ein. Freuen Sie sich auf

traumhafte Ausblicke und die natürliche Schönheit der

Insel. Je nach Reiseroute lohnt sich zudem ein

Zwischenstopp auf der An- oder Abreise – etwa in den

Hansestädten Stralsund oder Greifswald. Für eine

individuelle Programmgestaltung sprechen Sie uns

gerne an!

2. Tag: Rundfahrt Insel Rügen - F/A

Heute starten Sie gemeinsam mit Ihrem Reiseleiter ab

Binz zu einer eindrucksvollen Tour in den Nordosten

Rügens. Ziel ist der Nationalpark Jasmund mit seinen

weltberühmten Kreidefelsen – einem der

bekanntesten Naturwahrzeichen Deutschlands. Am

Königsstuhl genießen Sie spektakuläre Ausblicke auf

die imposante Steilküste und die Ostsee. Ein

besonderes Highlight ist der Skywalk, der im Frühjahr

2023 eröffnet wurde und Ihnen – scheinbar

schwebend über der Abbruchkante – ganz neue

Perspektiven auf die Küstenlinie eröffnet. Im

Besucherzentrum Königsstuhl erwartet Sie zudem ein

multimediales Erlebnis mit spannenden Ausstellungen,

einem echten Stück Eisberg, zahlreichen Aquarien

sowie einem Multivisionskino, das die Entstehung der

Kreideküste eindrucksvoll inszeniert. Auf Wunsch lässt

sich im Anschluss ein Zwischenstopp am Hafen von

Sassnitz einplanen – ideal für eine kurze Pause mit

Meerblick und einem frisch zubereiteten Fischbrötchen.

3. Tag: Freizeit oder Ausflugsmöglichkeit - F/A

Der Tag steht ganz im Zeichen der Erholung – ob bei

wohltuenden Wellnessmomenten im Hotel oder bei

ausgedehnten Spaziergängen entlang der Ostseeküste.

Wer darüber hinaus noch mehr erleben möchte, kann

fakultativ weitere Programmpunkte hinzubuchen. Wie

wäre es zum Beispiel mit einem Ausflug auf die

autofreie Nachbarinsel Hiddensee? Nur eine kurze

Fährfahrt von Rügen entfernt, erwartet Sie eine Insel

voller Ruhe, Natur und Ursprünglichkeit. Die

langgestreckte Insel westlich von Rügen gilt als

verstecktes Juwel der Ostsee – beliebt bei

Naturliebhabern, Künstlern und allen, die das

Besondere suchen. Alternativ empfehlen wir eine Fahrt

mit dem nostalgischen „Rasenden Roland“: Seit 1895

fährt die historische Schmalspurbahn mit gemütlichem

Tempo durch einige der schönsten Landschaften der

Insel – von Putbus über Binz, Sellin und Baabe bis nach

Göhren. Ein echtes Stück Rügener Geschichte, das Sie

auf charmante Weise in vergangene Zeiten entführt.

4. Tag: Heimreise oder Verlängerungstag - F

Heute heißt es Abschied nehmen: Mit vielen schönen

Erinnerungen im Gepäck treten Sie die Heimreise an.

Auf Wunsch verlängern wir Ihren Aufenthalt gerne.

Rugard Thermal Strandhotel

Das SRG-Premium-Hotel liegt direkt am feinsandigen,

über sechs Kilometer langen Strand und bietet

höchsten Komfort in exklusivem Ambiente. Der

großzügige Wellnessbereich mit Schwimmbad, Saunen

und Dampfbad lädt zum Entspannen ein. Zur

Ausstattung zählen zudem Panorama-Restaurants,

eine Bar, eine saisonale Terrasse an der Promenade

sowie ein hauseigener Friseur. Ein besonderes

Highlight ist die saisonal geöffnete "Arkona Sky Bar"

mit beeindruckendem Blick über die Binzer Bucht.
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